

Brother LC1220RBWBP

Brother LC-1220RBWBP, Encre à pigments, 3 pièce(s), Multi pack



Marque: Brother

Référence: LC1220RBWBP

Prix: 35.88€

Brother LC1220RBWBP

Brother LC-1220RBWBP.

Colour ink type: Encre à pigments, Type d'alimentation: Multi pack, Quantité: 3 pièce(s).

Poids et dimensionsPoids du paquet171 gAutres caractéristiquesDimensions (LxPxH)67 x 122 x 178 mmCaractéristiquesTypeOriginalCouleurs d'impressionCyan, Magenta, JauneType d'alimentationMulti packQuantité3 pièce(s)Type d'encre de couleurEncre à pigmentsType d'encreEncre à pigments

Brother LC1220BK Brother LC1220BK Brother LC1220BK

Lien vers la fiche du produit